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ORDEM DO DIA À 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  

A REALIZAR-SE EM 25 DE MARÇO DE 2025, ÀS 18 HORAS. 
 

 

 

  
TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA 

 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 13/2025 – De autoria do vereador Adilson Henrique França, 

denominando "Elisabete Maria Silva dos Santos” a via pública que especifica.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 19/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca Santos, 

instituindo no Município de Caçapava a “Semana Municipal de Prevenção da Gravidez na 

Adolescência” e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 16/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 

dispondo sobre os critérios de controle da emissão de ruídos decorrentes de escapamentos de 

motocicletas e veículos similares, considerando o interesse local, no município de Caçapava.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 17/2025 – De autoria da vereadora Roseli dos Santos Bueno, 

dispondo sobre o prazo de validade indeterminado para o laudo médico emitido à pessoa com 

deficiência permanente e dando outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 06/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino 

Siqueira, dispondo sobre a realização obrigatória do Exame de Oximetria de Pulso (“Teste do 

Coraçãozinho”) em todos os recém-nascidos nas maternidades públicas e privadas do 

Município de Caçapava e dá outras providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda), 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E IDOSO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 15/2025 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 

instituindo o “Selo Empresa Amiga da Juventude” no município de Caçapava e dá outras 

providências. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E  
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REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda) E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 25/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino 

Siqueira, instituindo o Dia Municipal da Pessoa com Visão Monocular no Município de 

Caçapava e dá outras providências. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda). 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 04/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino 

Siqueira, dispondo sobre a obrigatoriedade de instalação de playgrounds inclusivos em 

escolas, parques e demais espaços públicos, e dá outras providências. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO (dependendo de apresentação de emenda), E DEFESA DOS DIREITOS 

DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 12/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino 

Siqueira, dispondo sobre a criação do Selo Servidor Amigo do Autista (SAA). PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO (dependendo de apresentação de emenda). 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 20 de março de 2025. 

 

 

Rodrigo Meireles Cursino 
PRESIDENTE 
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